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1. Причины, по которым Вы учитесь в колледже: 

• хочу получить образование – 49,2% 

• нравиться выбранная специальность -28,8% 

• престижная специальность -3,4% 

• возможность карьерного роста – 6,8% 

• это ступень для дальнейшего обучения в ВУЗе -11,9% 

• не хотелось уезжать из дома, а колледж находится рядом – 0% 

 

2. Что привлекает в получаемой специальности и, какие возможности она 

открывает? 

• постоянно общаться с людьми – 28% 

• иметь хорошую зарплату -23,5 

• сделать карьеру -15,7% 

• организовать свое дело- 17,6% 

• другое- 15,7% 
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Причины, по которым Вы учитесь в колледже:

хочу получить образование

нравиться выбранная 
специальность

престижная специальность

возможность карьерного роста

это ступень для дальнейшего 
обучения в ВУЗе

не хотелось уезжать из дома, а 
колледж находится рядом



 

3.    Как Вы учитесь? 

• Отлично -5,7% 

• Хорошо – 85,7% 

• Удовлетворительно – 8,6% 

 

4. Испытываете ли Вы трудности в процессе обучения, если да, то какие 

• нет, не испытываю трудностей – 25% 

• да, высокая учебная нагрузка – 50% 

• да, трудности в общении с педагогами -7,5% 

• да, отсутствие интереса к дисциплинам, профессиональным модулям – 10% 

• да, трудности в общении с одногруппниками – 2,5% 

• да, трудности в прохождении практики – 5% 
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Что привлекает в получаемой специальности и, какие 
возможности она открывает?

постоянно общаться с людьми имееть хорошую зарплату сделать карьеру

организовать свое дело другое 
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Как Вы учитесь?

Отлично Хорошо Удовлетворительно



 

5. Устраивает ли Вас учебное расписание? 

• в большинстве случаев да – 75,8% 

• чаще не устраивает – 12,1% 

• полностью устраивает – 12,1% 

 
6. Интересно ли вам учиться? 

• Да -96,8% 

• Нет – 3,2% 
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Испытываете ли Вы трудности в процессе обучения, 
если да, то какие?

нет, не испытываю трудностей да, высокая учебная нагрузка

да, трудности в общении с педагогами нет, не испытываю трудностей

да, высокая учебная нагрузка да, трудности в общении с педагогами
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5. Устраивает ли Вас учебное расписание?

В большинстве случаев да Чаще не устраивает Полностью устраивает 



 

7. Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью? 

• полностью удовлетворён – 45,2% 

• скорее удовлетворён – 45,2% 

• совсем не удовлетворён – 0% 

• затрудняюсь ответить – 9,7% 

• не очень удовлетворён – 0% 

 

 

 

8. Как Вы проводите свой досуг? 

• занимаюсь спортом- 10,5% 

• подрабатываю – 34,2% 

• занимаюсь видом искусства (музыка, рисование, танцы, вокал, театр и т д)- 31,6% 

• компьютер – 2,6% 

• ничем не занимаюсь- 21,1% 

• техникой – 0 
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7. Удовлетворены ли Вы в целом своей
студенческой жизнью?

Полностью удоволетворен скорее удовлетворён

совсем не удоволетворен затрудняюсь ответить 



 

 

9. Когда возникают проблемы, к кому Вы обращаетесь за помощью? 

• к родителям, родственникам – 30,4% 

• сам решаю проблемы – 26,1% 

• одногруппникам- 10,1% 

• к друзьям – 24,6% 

• к классному руководителю группы – 5,8% 

• преподавателям -1,4% 

• к администрации колледжа – 1,4% 
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Как вы проводите свой досуг?

занимаюсь спортом подрабаьываю занимаюсь видом искусства компьютер 
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9. Когда возникают проблемы, к кому Вы обращаетесь за 
помощью?

к родителям, родственникам сам решаю проблемы одногруппникам 

к друзьям к классному руководителю преподавателям

к администрации колледжа 



10. Какое чувство Вы испытываете по отношению к своему классному руководителю 

группы? 

Положительное -96,8%                                   негативное -3,2% 

 

11. Укажите, в каких мероприятиях Вы принимали участие в текущем учебном 

году? 

• в спортивных соревнованиях -1,8% 

• в волонтёрской деятельности – 24,6% 

• во внутриколледжных конкурсах -28,1% 

• в студенческих конференциях – 17,5% 

• не принимал (а)участие 19,3% 

• в предметных олимпиадах - 1,8% 

• в региональных конкурсах- 7% 
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Укажите, в каких мероприятиях Вы принимали 
участие в текущем учебном году?

в спортивных соревнованиях в волонтерской деятельности 

во внутриколледжных конкурсах в студенческих конференциях

не принимал(а) участие в предметных олимпиадах

в региональных конкурсах


